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Kultura U NIKŠIĆU POČEO 14. MEĐUNARODNI FESTIVAL GITARE KOMPOZICIJAMA BIZEA,
RIMSKOG-KORSAKOVA I PREMIJERNO IZVEDENOG „MEDITERANSKOG KONCERTA ZA
GITARU I ORKESTAR”

Kanjizares i Crnogorski simfonijski orkestar  Muzika iz duše ugrijala strune i dlanove
publike Volim ovu publiku jer je puna poštovanja. Ovaj festival je veoma važan jer
inspiriše u najvećoj mjeri omladinu da se pozabavi i približi tom zvuku gitare, kazao je
španski gitarista Manuel Kanjizares
Koncertom Crnogorskog simfonijskog orkestra i uz solistu, jednog od najpoznatijih
španskih gitarista Manuela Kanjizaresa, u Nikšiću je prije dvije večeri otvoreno
četrnaesto izdanje Međunarodnog festivala gitare, ili Nikšićkog gitar festa.
Našim orkestrom je rukovodila dirigentkinja Nada Matošević Orešković  iz Hrvatske, a
publika u Nikšićkom pozorištu uživala je u njihovom izvođenju kompozicija Žorža Bizea, te
Nikolaja Rimskog Korsakova. Užitak iz duše i za dušu Nikšićanima je priredio gost iz
Španije, koji je, uz orkestar, premijerno u Crnoj Gori izveo svoj „Mediteranski koncert za
gitaru i orkestar” koji je posvetio svom zemljaku, slavnom kompozitoru Hoakinu Rodrigu.
Kanjizares je inače prvi put u Nikšiću i to upravo na Gitar festu nastupio prije jedanaest
godina.
– Oduševljen sam orkestrom, svidjeli su mi se od prve probe. Prijatno mi je da sviram u
Nikšiću, volim ovu publiku jer je puna poštovanja. To je energija koja se osjeća na samom
koncertu. Ovaj festival je veoma važan jer inspiriše u najvećoj mjeri omladinu da se
pozabavi i približi tom zvuku gitare. To je i moja misija jer sam ja profesor flamenko
gitare, rekao je nakon nastupa slavni španski gitarista.
On je bio „vinovnik” i druge festivalske večeri kada je održao koncert flamenko muzike sa
kolegom Huan Karlosom Gomezom. Ovogodišnji Gitar fest posvećen je španskoj muzici
pa su sve četiri večeri pod sloganom „Viva Espana”.
– Radujem se što prve večeri vidim ovoliko ljudi u publici jer su oni pravi dokaz da smo mi
na pravom putu. Nadam se da idući ka tom cilju nijesmo iznevjerili sebe, pa onda njih, a
na kraju i sve institucije koje su nam prije 14. godina ukazale povjerenje da krenemo u
realizaciju ovog festivala, kazao je direktor festivala Goran Perišić dodajući da su
pripreme za sledeći, koji će biti jubilarni već počele i da pripremaju veliko iznenađenje.
Za večeras u nikšićkom „Zahumlju” biće predstavljen španski pisac Federiko Garsija Lorka.
Njegovu muziku prezentovaće učenici Muzičke škole „Dara Čokorilo”, a pjesme članovi
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Književnog kluba „Poenta poetika”. Gitar festival organizuje NVO „Anagastum”, otvaranje
je realizovano pod pokroviteljstvom Evropske unije-Kreativna Evropa, odnosno u okviru
njihovog projekta „Music Up Close Network” u kome učestvuje Muzički centar Crne Gore
sa još devet partnera iz sedam evropskih država.Uz Muzički centar festival su podržali
Ministarstvo kulture i Opština Nikšić. B.B.

Komentari

Komentari se objavljuju bez zadrške.

Zabranjen je govor mržnje, psovanje, vrijedjanje i klevetanje. Nedozvoljen sadržaj će biti
izbrisan u najkraćem roku čim bude primijećen ili prijavljen, a autori spornog komentara
rizikuju da budu prijavljeni nadležnim institucijama.

Prijavite neprikladan komentar našem MODERATORU.

Ukoliko smatrate da se u ovom članku krši Kodeks novinara, prijavite našem
Ombudsmanu.

Uslovi korišćenja

Svako neovlašćeno korišćenje sadržaja štampanog i on-line izdanja "Dana" kažnjivo je i
vlasnik prava shodno Zakonu o autorskim i srodnim pravima ima pravo na zaštitu od
istog, kao i na naknadu štete prouzrokovane takvim radnjama. Zabranjeno je svako
objavljivanje, modifikovanje, kopiranje, štampanje, reprodukovanje, distribuiranje ili na
drugi način javno prikazivanje podataka, tekstova, fotografija i informacija iz naših
izdanja, bez pisane saglasnosti "Jumedia Mont" doo.

MARKETING

Kultura
Doprinos našoj kulturi sjećanja i domaćoj istorijskoj nauci
Velika zlatna medalja stigla iz Novog Sada
Nadišao granice žanra trilera
Dočarali ljepotu slovenačke muzičke tradicije
Nagrade za njegovanje slovenstva
Sve boje Crne Gore
„Novi časovi” na makedonskom jeziku
Od Boke kotorske do Krka
Slike Veljka Mihajlovića
Veče o Mihailu Laliću
Korak naprijed
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Naslovna
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